

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI UJSÁG

Nem mondjuk fel a kliring-szerződéseket

Budapest, szeptember 4. Az egyik esti lap azt írta, hogy Imrédy miniszter genti tárgyalásai során fel fogja mondani valamennyi kliring-szerződést. Hiteles helyen ezt a hírt erősen megcáfolták.

Husz schillingért szállítjuk a búzát Ausztriába

Bécs, szeptember 4. Az Echo című lap örömmel ír az újabb magyar-osztrák tárgyalásról, amelynek alapja a római paktum volt. A tárgyalások értelmében Magyarország 20 schillinges áron szállíthatja a búzát Ausztriába.

Egy nap alatt 58 homba robbant Kubában

Havana, szeptember 4. Kubában újabb válságosra fordult a helyzet, amennyiben az újabb terrorhullám egy nap alatt 58 bombát robbantott fel. A terror előtt forradalmárok állanak, akiknek megfékezésére előbe léptettek az ostromállapotot. Kubában újabb katonai állameszinyt tartanak.

Svájc a Szovjet ellen

Genf, szeptember 4. A svájci kormány végleg kimondotta, hogy tiltakozni fog a szovjetnek a Népszövetségre való felvétele ellen. A kormány arra is elhatározta magát, hogy esetleg kilép a Népszövetségből, ha tiltakozását nem veszik figyelembe és a Népszövetségtől megvonja a vendégjogot.

Rendben tett el a nagy amerikai sztrájk első napja

Washington, szeptember 4. Az amerikai sztrájk első napján kiderült, hogy a sztrájk közel sem olyan nagyarányú, mint amilyenre a szakszervezetek számítottak. A remélt 95 százalék helyett a legtöbb helyen a munkásoknak alig 50 százaléka csatlakozott a sztrájkhoz, melynek arányairól elelntmondók a hírek. Megbízható helyen a sztrájkolók száma 450 ezerre becsültek. A sztrájk első napja simán, rendezvaran, összetűzés nélkül telt el, a munkások rendkívül fegyelmezetten viselkednek. Azt hiszik, hogy a sztrájk nem tart sokáig.

Újabb kivégzés Ausztriában

Bécs, szeptember 4. Kivégezték a kötélláltali halálra ítélt Bendinger Willibald 22 éves csavargót, aki két fiatalokru társával egy alpesi mezedekházt kifosztott. A két fiatalokru a maximális büntetésre: 9 és félvéri büntetésre ítélték.

Porulját a jóbarát, aki elkísérte a cimboráját a tárgyalásra

Egy év óta körorétek már országsszerte Hódi Lászlót, aki Voionár Károlyt neve borajával két szőlőkunyhó feltört, de csak 7 pengő értékű ingóságot tudtak elvinni, mert több ingóság a kunyhókban nem volt. A bűnügyben már több tárgyalást tartottak, de egyet sem lehetett megtartani azért, mert Hódi László ismeretlen helyen tartózkodott. Tegnapi ismét tárgyalásra tühöz el az ügyet Dorégy János tanácselnök. Újfel csak Volovár állt elő, aki azonban az elnök kérdésére kijelentette, hogy barátja két várakozás rá a folyosón, Erre Hódi is behívták és gyorsan letárgyalták bűnét. A két kunyhófosztogató 8—8 napi fogházbüntetést kapott és mindjárt levonultak a fogházba.

Az esztendő legnagyobb esője zúdult tegnap Kecskemétre

33 és félmilliméter eső esett, vagyis majdnem hússzorannyi, mint egész májusban, amikor legjobban kellett volna

Tegnap, kevés megszakítással, kora reggeltől késő estig zuhogott az eső. Csak este 8 óra körül hagyott alább, de eddig is olyan vízmennyiséget ontottak alá a felhők a városra, ami rekordot jelent az idei esőzés történetében.

Hivatalos mérés szerint 33,5 milliméter eső esett, vagyis majdnem hússzorannyi, mint

egész május hónapban, amikor leginkább szükség lett volna a jétékony csapatokra. Májusban négy ízben volt eső, de olyan vékonyan esurrant-cseppent, hogy összesen 1,8 milliméter tudott elérni.

A nagy eső a Szentmiklósi-út és a Mária-köri sarkánál olyan víztorlaszt emelt, hogy a közlekedés órákra megakadt.

FELFEGYVERZETT ASSZONYOK megakadályozták munkájában a végrehajtót

Kellemetlen köteleesség járult Hoffmann Sándor végrehajtóra: adóhatárak fejében különböző ingóságok áttransferálma kellett B. Varga Lajosné tanyájáról. Nagy volt azután a végrehajtó meglepetése, amikor a tanyába belépett, ahol az ajtóban állt, konyhában pedig fahúsgöngy szálta és az egész tanyát felfegyverzett asszonyép zárolta meg.

A végrehajtó munkáját akarta végezni, ebben azonban az asszonyok megakadályozták. B. Vargáné és Csiz Jánosné a végrehajtóra támadtak, fejbeavatták, végül is a végrehajtót a legelőlt ingóságok helyett csak a bűnjeleket tudta transferálni, amennyiben magával vitte a fején elörtöt kaponyelet, az íjlesztül kapuba tett ást és egyéb

ítésszerzőmokat.

A különös végrehajtói látogatás bűnvádi útra tekerődött. Az eljárás során az asszonyok a végrehajtó ellen vallottak, akit a hivatalos hatalommal való visszaéléssel, az asszonyokat pedig hatóság elleni erőszakkal vádolta meg az ügyészség. A tegnapi tárgyaláson a bizonyítás lefolytatása után az ügyész a végrehajtóval szemben ejeltette a vádat, az asszonyokat pedig a bíróság 8, illetve 4 napi fogházra ítélte.

Az ítéletben a harcias menyevcsék megnyugodtak, a folyosón azonban oly ékelen lármát csaptak, hogy a teremöröket kellett előhívni lecsillapításukhoz.

A KÖRNYEZŐ CSATORNÁKBÓL KIÖMLŐ VÍZ ELÖNTÉSSEL FENYEGETI A CIGÁNYVÁROST TÍZ PUTRI FALÁT NYALDOSSA AZ OCEÁN

A városnap óta tartó esőzés komoly veszélyt hozott a Cigányvárosra. Az anyaváros körülvételek csatornákból kiesapott a víz, egy helyen pedig, a Dankó-utca alatt, átszakadt a gát. Nyelre óra lefor, ga-a alatt anyai víz folyt ki, hogy a lajosúszói vasútvonal, a putrisorok és a fertőtlenítő telep között 8 holdnyi legelő víz alá került s a pompózott hullamok tíz putri falát eljuttatták.

A Cigányváros lakossága nagy riadalommal látta reggel a veszélyt. Onodi Mihály vajd vezérlelt nagy számban siettek be a városához, hol az építészi ügyosztálytól kérték segítséget. Előadás szerint a gát nem szakadt át, hanem a legelő bérleje, Kalán Mihály átvágta. Az ügyosztály intézkedése a gátat kijavították. Úgyanezak anyagakkal vontak körül a veszélyeztetett putrikat, melyek közül csak egyből, óv. Rácz Lajosné putrijából kellett kiköltözni a lakóknak, annyira alamosa a víz a putri agyafalát. Az anyavárosban mindenki a veszélyre jutott putrik lakóinak segítségére sietett.

Délután 5 órakor látogatót kelt munkatársunk a helyszínre, ahol már a felgyülemlett víz átterjedt-réteg Expressker-utcai oldalára is, ahol Hajner Mihály 7 holdnyi legelőbérlete fekszik. A riadalom még ekkor is tartott, ott érván kivórt az anyaváros Kalán Mihállyal, akit a purdők rács sárcsomókkal, kövekkel dobált meg. Innen is, onnan is életveszélyes fenyegetések repültek Kalán felé! — Agyonütünk, lenyúzunk a bórórdé! — Vigyázz, mert az órdok kifordítottuk az agyádból és Orgoványon a föld alá tesznük! — Az idős, hatvanon jóval felül levő Kalán Mi-

hály hiába vitatkozott velük, hiába magyarázta meg nekik, hogy ostobaság lett volna részéről átvágni a gátat, hiszen — mint meg is történt — a magasbák fekvő Déim-féle legelőről átrohan hozzá a víz s a gátszakításban valószínűleg a purdők a ludasok, akik lubickolnak a metsző, hideg vízben és egy szál ingben, vagy anélkül futkóróznak és fogócskát játszanak a vízben.

Az anyaváros utcai szinte járhatatlanok. A korecsmáká siető, feketekazós, ferencjósák bandatagok nagyokat uralva ügyeznek ki a sárlengerből. Egy-egy banda a Gódróstermet magasbák partján gyűjt össze. Már lehigadva beszélnek: — Ha megáll az esőzés, nem lesz baj Zsigi, be ne piálj az éjszaka, mert elnyel az ocean...

EXPRESSZHIREK

EGY MONDATBAN

Amerikában július és augusztus hónapokban a gazdasági élet hanyatlást mutatott, a munkanélküliség növekedett, a munkabérek esőkentek, a megbérelési költségek emelkedtek.

A Dániában megtartott protétáns újjáépítés-szabványtanácskozás Országosság és Népmozgalmi politikájáról.

Postmegye 3.607.753 pengő költségvetéséből 2.209.297 pengő hiányt kell pótdávóval fedezni.

Félmillió horogkeresztes név: részt a nátrágerj horogkeresztes pártjánban.

Veszprém jövő évi költségvetésében 33 ezer pengő velt fel az idegenforgalom előmozdítására.

Kecskeméten 232 méhészt foglalkozik méztermeléssel

MÉHÉSZETI TANFOLYAM INDUL MEG A HÓNAP KOZEPÉN

Nemrég összeült a két kézbéstezők, hogy hány méhészt foglalkozik Kecskeméten méztermeléssel. Az összeírás szerint 232 méhészt működik Kecskeméten és birtokukban kétezer méhesalad van. A kecskeméti méhészlány értéke körülbelül 40—50.000 pengő.

Mint értesültünk, a kecskeméti méhészek, érdekeik megvédése és a termelés jobb értékesítése céljából egyesületbe akarják tömöríteni.

A mozgalom élén Lukner Vidor községi tanító áll s az Elejek szerint az egyesület elnöki tisztségbe Soáb Elekécs István földbirtokos kerül. Az új egyesület tanfolyamot akar szeptember 15-én megkezdni, melyen az aktuális kérdéseken kívül előadásra kerül a gazdasági méhnyeléséről is. A tanfolyamra már lehet jelentkezni Jókai-utca 28. sz. alatt.

Kedvező volt az augusztusi időjárás

A hőmérséklet augusztusban 10.6 és 33.5 fok között ingadozott Nyugati szelek hozták az augusztusi esőket

A Mezőgazdasági Szakszékében Jenei László gyakornok elkészítette a meteorológiai állomás jelentését az augusztusi időjárásról az alábbiakban:

Kecskemét vidéken az augusztusi időjárás általában véve kedvező volt. A lecsélt esapadok, bár nem érte el a normális mennyiséget, de előnyös eloszlása némiképp pótolta azt. A gazdasági és kertészeti növények ennek következtében előnyösen fejlődtek. Lehetővé tette és igen kedvezően elősegítette az őszi takarmány és gabonánövények talaj-előkészítését, a kőszil tengeri jobb és gyorsabb szarvaszást, sít. Hátrányos volt a sok szélviharos felhő, mely a földet melegíté, ami különösen a hónap második felében a szőlőben okozott károkat. Megindította a fűrt-rohadást és a vektorháló hűző horgok kirepedését, ezeket az időjárási viszonyok és mennyiségi csökkenését is.

Az augusztusi hőmérséklet 15-ig esőkön, ettől

kezdve lassú emelkedő volt. Jólval a normális hőmérséklet alá süllyedt a hőmérő 14- és 15-én (17.2, 16.7 C). A normális felett volt a legelső 1-én és 4-én, amikor a nyár legmelegebb volt: 33.5 C. Az állomás középhőmérséklettel 7 órákor 19. d, u. 2 órákor 26.9, este 7 órákor 21 volt. A hőmérő a legalacsonyabbra 18.4-n süllyedt, amikor 10.6 C fok volt.

Erisen borult volt az éjszaki 31 napszakban. A szelek előzása a következő volt: északi szél 7, északkeleti 3, déli 6, délnyugati 1, nyugati 22, északnyugati 8, szélesed 51 napszakban.

Augusztusban összesen 43.2 mm, esapadok esett, ami mindössze 2.8 mm-rel kevesebb a normális mennyiségnél. A hónapban 8 esapadok esett, zivatar 2 esetben. A legelső eső 1-én esett: 19.5 milliméter.

Kezelőorvosát kérdezze meg

az esetben, ha bokája meg szokott dagadni, ha hamar elfárad, ha fáj a bokája, lábszárszomszaga, vagy csípője. Ez mind bokasívalástól vagy lúdtalpatól származik. Ezek elcsinálhatóak egy pár térdelőesetű felhőző gipszintá után, durumluminumból készült felhőzővel. A kézem volt vagy cipőbe építet

betétek meg betegébbé teszik lábát. Az általam készített gipszintá után készült betétek teljes felelősséget vállalok.

SOMLO, ENDRE, KECSKEMET.

Rákóczi-út 8.

1932

Két részeg, bieszkázó társaság a harc hevében szájron szúrt egy járókelőt a Kada Elek-utcában

Órákon keresztül farkasszemet néztek a „Filléres borozóban”, hol a verekedést kezdő társaság vezére borral „bérlette” fel a bieszkázókat, akik közül egyik sirva fakadt a kórház folyosóján

Az utóbbi idők egyik legvéresebb bieszkázása zajlott fel vasárnap este fél 11 órákor a Kada Elek-utca végén, a *Filléres borozó* nevű kocsmá előtt. Két részeg, öt-öttagú társaság ment birkóra az utca saráiban, majd a verekedés hevében működni kezdtek a bieszkázók. A vad bieszkázásnak — amely közben nem néztek a teljes részeg legények, hogy kit szúrják meg a kézzel — megértett, hogy a bajtársak sérültek meg egymás legjobban. Két rendőr megjelenése vetelt végre. Mint írtam, bérteni szokott, a főcímkos, aki az egész verekedést irányította és a támadó bieszkázókat „borral” bérlette fel, a rendőrök megjelenésekor elcsont az éjszaka sötétjében.

A bieszkázó felek közül hat kapott súlyos sérülést. Az írgalmatlan késelésre nagyváltó tömeg szaladt össze s a részeg legények a harc hevében meglámadtak egy békés járókelőt. Kiss Mihály nevű máriavárosi fiatalembert, akinek szájtát egyetlen szúrással a fülfélg hasították fel.

A bieszkázókat a két rendőr fejéről viaskodás után tudta csak betérni a kórházba, ahol sérüléseik beájtózása két órát vett igénybe. A kórház folyosóján vérforoktól pirosított. Két sérült a kórház előtt a vízvezeték csapjánál megmosta egymást, — amit monadták azért, hogy ne lásson meg rajtuk az iltóság. A legvéresebb bieszkázó, akinek ellenfele a tenye-

rét keltethatott, a műlet után sirva fakadt és csak perecek múltán tudták a rendőrök lecsapítani.

A bieszkázás igazságának megfelelő lefovtását a rendőrség valószínűleg csak hosszasa vallástól és nyomozás után tudja megállapítani.

Az orvosok szerint csak az ártatlanul megsúrt Kiss Mihálynak sérülése veszélyes és a 49 éves Gondol István nevű cigányzenész mellszúrása gyúgól 20 napon túl. A verekedő legények ugyanis, mikor már meglehetőleg egymást szurkálták, a koesmántján kiserülő egy-megszorított társaság segítségére siető cigányokat is ütni, verni, szurkálni kezdtek. Az évres bieszkárpárjának többi sérültje: Juhász Antal 29 éves kiserültos jobb kéz és tenyér, Kiss Mihály jobb arc, Marton Sándor kar és mell, testvére József arc és mell, Tereskei János mell, Rebek István homlok, arc és kiserülést szenvedett.

Kitűnően sikerült az év első szüreti mulatsága

A Kereskedő Ifjak Egyesülete vasárnap este nagy sikerű műsoros szüreti estét rendezett az Ippos Otthon dísztermében. A műsor szerelője Magyar Hus, Lisztes Hus, Nagy László, Miklós Endre, Székely István ügyes játékaik hálas tepsokkal jutalmazta a közönséget. Képzatos hívőzmagutaványokkal szerepelt Vég Sándor, a népszerű Pipifax hívőzvezető. A műsor után Kállay Kálmán cigányprimás muzsikájára hajnalig táncolt a fiatalok. A megjelent hölgyek névsora:

Asszonyok: Kovács Sándorné, Benedek Józsefné, László Gáspárné, öz. Lisztes Mihályné, Csányi Sándorné, M. Kiss Sándorné, Borka Józsefné, Király Györgyné, Bimbó Józsefné, Gyenes Mihályné, Szederényi Józsefné, Fülöp Géziáné, Bálint Ferencné, Piros Jánosné, Horváth Istvánné, Fazekas Lajosné, Csörtő Istvánné, Dekány Mihályné, Klátik Károlyné, Zsigmond Antlóné, Kiss Károlyné, Magyar Károlyné, Nagy Józsefné, Vöröss Sándorné, Kovács Gyuláné, öz. Gyurkó Imréné, Madsai Józsefné, Bató Istvánné, Hubert Józsefné.

Lányok: Vörös Hus, Benedek Margit, Kovács Ági, Szabó Dusi, Kalmár Olga, M. Kiss Meni, Király Éva, Kutasi Dóra, Dekány Erzsike, Csörtő Sári, Nagy Kató, Hubert Aranka, Kiss Teri, Berkes Ottó, Szabó Klári, Varga Ágota, Csörtő Margitka, Gyurkó Gópi, László Lili, Csányi Piri, Borka Jajtka, Lisztó Mariika, Horváth Emma, Bimbó Bózi, K. Gyenes Rózsiika és Hus, Héber Margitka és Juleti, Szederényi Aranka és Jánoska, Fülöp Bózi, Horváth Emmika, Fazekas Hus, Csörtő Mariika, Schwartz Mária, Szűcs Zsófiika, Nagy Irénke, Horváth Irénke, Kovács Huska, Erzséki Huska, Madsai Bózi és Bató Bóziika.

Városi Mozi

36 időben az utolsó előadás a Kertmoziban

Szerdától péntekig 7,5, 7, 7, 9 órákor
Szombaton 3, 5, 7 és 9 órákor
Budapesttel egyidőben!

Bus Fekete László vigjátéka:

A méltóságos asszony trafikja

Főszereplők: Nagy Kató, Willy Fritsch, Hansi Niese, Adele Sandrock, Rendezte R. Schünzel.

Figyelem! Jön! Csak egy napra!

Ön még mindig kinlódik, szenved, pedig már mindenki tudja, hogy ha fáj a lába és könnyen fárad, minden fájdalomtól megmenti egy gipszmodell után készített lúdtalpatbetét. Készíti:

Balogh Géza orvosi műszerész és orthopédista Szeged, Országn-utca 6. sz.

Rendelést felvesz f. hó 9-én, (vasárnap) Kecskeméten Gudricza Józsefnél Széchenyi-tér 6.

Orthopédiai rendeléseit mindenkoron képesítet szakemberről eszközöje. Készít még művégtagokat, testgye-nesítő gépeket, sérv- és haskörtöket, betegápolási cikkeket és orvosi műbutorokat.

HIREK

1934 szeptember 5. Szerda. Katholikus: Jusz, Lőrinc. — Protestáns: Viktor. — Izraelita: 5091 Elul 25. — Nap kel 5 óra 22 percek, nyugszik 18 óra 35 percek. — Hold kel 1 óra 24 percek, nyugszik 17 óra 05 percek.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: *Lökémet meg élték szél, Kenesebé eső. A hőmérséklet kissé emelkedik.*

A gyógszerárak közül szeptember 1-ől 15-ig Katona Zsigmond (Bathlyány-utca) és Szabó és Dömötör dr. (Rákóczi-út) gyógyszerárta tarj csiárkai ágyueletes szolgálatot.

— Az emelt nap hőmérséklete. A Mezőgazdasági Szakkola jelenti este 10 órakor: A hőmérséklet maximuma +16,8 fok, minimuma —14,9 fok, az esti 7 órai hőmérséklet +15,6 fok, talajmenti hőmérséklet +14,2 fok volt. Csapadék 33,5 milliméter. Teljesen borult. Széles idő várható.

— Gabonatorzsde. *(Ejéllkor jelenti budapesti tudósítók.)* A chicagói tőzsdén a búza határidős piacán zárlat (zárójelben az előző napi zárlat): októberre 12,74 (—), decemberre 12,89 (—), májusra 12,99 (—), Liverpoolban októberre 10,43 (10,50), decemberre 10,90 (10,96), májusra 11,22 (11,30).

— A Bánk bán díszelőadás vezeteli be a Nemzeti Színház idei előadásait szeptember 11-én, Katona József drámája száz év előtt került színre Kolozsvártól és Vojnovich Géza, a Nemzeti Színház kormánybiztosa erre az alkalomra Siki Sándorral írott prólogust a Bánk bán ünnepi előadásához.

— Emegeteztő a Horthy Miklós ref. tanítónőkegyháza. Hivatkozva a V. K. M. rendelkezésre, a tanítást f. hó 12-én reggel 8 órakor kezdjük. Beíratás a vidéki növendékek számára f. hó 10-én délelőtt 8—1 óráig lesz. A fordás ellenlése végett azonban a helybeli növendékek beírása az értesítésben kitűzött időpontban 6-án lesz délelőtt 8—1 óráig. Ezúton is kérjük a helybeli növendékeket, hogy 6-án délelőtt pontosan jelenjenek meg a beírására. *Igazgatóság.*

— Emlékeztető. A Kaszinóban a havonként szokásos barátságos összejövetelt f. hó 5-én, szerdán este fél 9 órakor tartják meg.

— A Kereskedői Kaszinó vezetése értesíti a tagokat, hogy f. hó 5-én, szerdán a téli helyiségbe költözik.

— A WBE esztőrtőkön este 7 órakor fáborszást tart.

— A tegnapi kivétel 2 vagon. Tegnap a piacok gyenge felhozatala miatt mindössze 2 vagon zöldség hagyta el a pályaudvart. Budapestre egy vagon (30 mázas), ügyvérszinten Ausztriába egy vagon (59 mázas) zöldsépparkát szállítottak.

— Adófelírás asztálykár címén. Az adóhivatal most készült el az asztálykárók címén eszközölt adófelírások kitüntásával. A földadók Keeskmétnen összesen 10 291 pengőt bírték, de az adójáruklak levonásával a 10 000 pengőt is meghaladja a törleshe hozott adóösszeg.

— A Keeskméti Kaszinó könyvtára szept. 5-én megnyitja s a könyvtárorák minden héten szerdán délután 5—6 óráig lesznek.

— Csontkeresztelés elősegítő szénvasas takarmány-mészsliszt kg.-ként 8 fillér a Bódogh-festékkraktárban. 1999

Poloskát irt és fertőtleníti

← Ciánnal! →

Nem szénkéreggel, ami rontja a birtokot és a ruhameket. Vigyázat a rossz utazatóktól. Valamint szobát fest és mázol jutányosan

Kaiser Béla festő

V. Bercsényi-utca 8. szám. 1835

SPORT

Szeged nélkül indul meg a futballbajnokság

Amint ismeretes, az újonnan alakított DLASZ kezd estig adott haladékok a szegedi egyesületnek nem arra nézve, hogy akarnak-e indulni a futballbajnokságban, vagy sem. A szegedi egyesület, amint arról szegedi tudósítók értesít, elhatározta, hogy nem indulnak a futballbajnokságban. Ezt a határozatot a DLASZ tudomásul vette és nyomban megjelelte a soroslat, amelyben már természetesen nem szerepelnek benne a szegedi klubok. Így az eddigi futballbajnokságért mindössze kilenc csapat indul és a szegedi egyesületet úgy tekintik, mintha kiestek volna az I. osztályból és jövőre csak a második osztály bajnokságáért játszhatnak.

Vasárnap startol a második osztály

A Délkerületi futballbajnokságának második osztálya vasárnap áll starthoz. A második osztályban három keeskméti csapat indul: MÁV, KAC II. és KTE II. Rajtuk kívül még a következő egyesületek vesznek részt a küzdelemben: SZMTK, SÉTE II., SZMÁV II., KVSE, K. Reményes, KTR II., CsOAK, KÖTE és Tiszaföldvári SE. A vasárnap fordulóban a KAC és a KTE másodikként csapatal találkoznak. A MÁV csak két fél múlva kezd, mert erre haladékok kaptak.

A KAC úszóit felkéri a vezetőség, hogy a szerdai és csütörtöki tréningen a szolnoki útra való tekintettel teljes számban jelenjenek meg.

Megkezdődtek az iparostanonciskolai beírások.

Az iparostanonciskolában a mai nappal megkezdődtek a beírások és csütörtökön érnek véget. Délelőtt 10 óráig a leányok, délután 4-ől 7-ig a fiúk iratkozhatnak. A kitűzött 3 nap alatt be nem iratkozott tanulók munkaadói ellen a hatóság megindítja a kihágási eljárást.

A kereskedőtanonciskolai beírások

ideje szeptember 5., 6. és 7-én délután 2—4 óráig. Ujraöltés bizonyítványt, ellenőrző könyvséket, szerződést és 1 pengő ifjúsági könyvtárfajlat minden tanonc hozzon. *Igazgat.*

— A reáliskolában a javító, különbözeti és magánvizsgálatok szeptember 5-én délelőtt 8 órakor, a beírások pedig szeptember 10-én délelőtt 8—1 óráig lesznek. Szeptember hó 11-én ísteniszületet és tanévnyitást lesz. Szept. 12-én megkezdődik a rendes tanítás.

18.521.18.781. 18.740. 18.780—1934. sz. 791

HIRDETÉNY

Keeskméti város határában, további Kohárszentlőrinc és Buzgamonostor pusztákon a folyó ében szénrész. asztály, jéges, fagy és féreg által okozott elemi károka kiküszöbölésére készített földado törési gyövekkel érvényesítési záradékkal ellátva a helybeli m. kir. adóhivataltól megkezték. Ezen jégeknek a városi adóhivatalnál f. évi szeptember hó 5. napjától f. évi szeptember hó 19. napját bejárólag oly hozzájárulást írtetek ki 15 napi közzétételre, hogy azokba az érdekeltek adozók betelkenhetnek, netáni felszámolásukat fenti hivatalnál előterjeszthetik.

Vesekeméti 1934. évi szeptember hó 3. napján. Városi adóhivatal.

— A szerdai ifjúságnak adjunk betenként legalább egyszer reggel felkelőkor egy-egy kis pohányri természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert gyomor-, bél- és vértisztító hatásának, főnként és lényeknél egyaránt, igen fontos eredményeket köszönhetünk. A gyermekklínika a Ferenc József vize a kisdielek maikes szakszorongulásánál és nagyobgy gyermekgyomorbelhurjutánál már régóta kitűnő sikerrel alkalmazták.

— Tanévkezdés és beírás a községi elemi és állami kisegítő iskolában. A törzskönyvi hivatal által kibocsátott beírási felhívásokon között határidő miatt a községi elemi iskolákban és állami kisegítő iskolában f. hó 6-án és 7-én is megjelennek az iskolában a tanítók és mindazok a tanulók, akik beírásra jelentkeznek — beírják. A rendes beírás napja azonban a szünidőt meghosszabbító miniszterrendeletnek megfelelően szept. 10-én lesz. A belterületi el- és kisegítő iskolában d. e. 8-ól 12-ig, a pusztai iskolákban 8-ól 12-ig és 2-ól 4-ig. A tanulók 11-én jelennek meg először az iskolában az ísteniszületen való részvétel végett. És pedig a róm. kat. tanulók fél 8-ra, a ref. és ev. tanulók egyegyed 8-ra, az izr. tanulók délután fél 4-re tartoznak megjelenni az iskolában, ahonnan ísteniszületre vezetik őket. A pusztai iskolák tanulói a tanítók a beírás alkalmával közik, hogy hány órákor mennek 11-én ísteniszületre. Szept. 12-én reggel 8 órákor kezdődik a rendes tanítás. Az iskolai hatóság figyelemzetti a szülőket és gondviselőket, hogy a háztartásukban élő tanulócsaléket tekintet nélkül arra, hogy azok oktatása mikor kezdődik, feltétlenül irassák be a fent közölt utolsó beíratiási napon. A beíratiási bármilyen köklő elmulasztás zűlő vagy gondviselő ellen kihágási eljárás indul.

— Zúléti eszűnál és isehiánál, neuralgikus és arthritikus fájdalmaknál és egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, reggel éhgyomorra bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, lágy széketelést, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít.

PIAC

A zöldsépiacra egy mázas zöldséborst, 4 mázas zöldbobot, 65 mázas zöldsépparkit, 15 mázas paracsesmont hoztak fel. Árak: zöldséborst 10—11, zöldb. b. 8—10, paradicsm 2—3, zöldsépparkit 6—8, karfiol 18—25 fillér kilónként.

A gyümölcspiacra 40 mázas almát, 38 mázas szőlőt hoztak fel. Árak: vezeges alma 12—20, másodrendű 5—10, aszalt 25, mikováros 18 sáfőre 18—20, lugas 18—20, othelló 20, kadarka 15 filléért két kilónként.

A gyöngyöspiacra 7 koesi (56 mázas) gabonát, 3 koesi burgonyát, 3 koesi fát hoztak fel. Mind elkelt. Árak: búza 15—15,20, rozs 11—11,40, árpa 12,50—13, új evőse tengeri 3,80—4, burgonya 3—6, fa 3—3,20 pengő mázónként.

— Állatpiacra 8 borjút, 28 kövérsertést hajítottak fel. Árak: borjút 45—62, kövérsertést 62—72 filléért két kilónként.

HOFHERR

SZŐLŐSAJTOK

szőlősajtok ekek tükörpáncél
kormánnyal, boronak, vetőgép-
pek és az összes alkateszei
gyári áron kaphatók

DOMJÁN

GÉPKERESKEDŐNÉL

Rákóczi ut. 2021

Fülöp Béla vaskereskedésben

zománcozott edény legolcsóbban

szerezhető be. Szabadság-tér 6. és Gáspár Andras-utca 5. Telefon 11

Tankönyveket vásároljon részletre az Aruforgalom cégeinél!

Matkói fakitermelésből, akác- és nyár-tűzifa,

műfa, karónak való és rösze rendelhető:

az Egri Főkáptalan Parcellázási Irodájában.

Kossuth-tér 3. — (R. Kat. bérház, a Színházzal szemben.) és Kiss Dezső fakereskedő
irodájában, Bakthlen-körút 72. Telefon 72. 2158

Vadászfégyverek és löszerek a legolcsóbb árban

Bimbó János vaskereskedésében

szereshetők be. Vasári-utcai városi bérház. Telefon: 172.

Kecskemét th város Központi Szeszfűző
hirdetménye.

Virágzó daturák és jeanderek Liljom-utca 11.
szám alatt eladók. 796

Biztos megélhetést nyújtó üzlet a központban
eladó. Ertekezni lehet a Rákóczi-út 6. sz. alatti
étkezdében, ahol olcsó és jó ételek kaphatók. 794

Fiatal segédlet felvesz az Izsák József Rt. kivese-
kelténi fiókja. 2156

Tanoncot felvesz Nagy János asztalos, Jókai-
utca 28. szám alatt. 793

Hullásalma
szilva, barackcefre
átvétele folyamatban.

1499

Hol vásároljunk Hol dolgoztassunk

Kovács Jenő Rákóczi-út 1.

Iskolacipőkben és fiúöltönyökben és kabátokban, kalapokban és úridivatok cikkekben nagy választék!

Áruháza.

Ósziidatujónások megérkeztek *szelvénykülönlegességek, angol félkötőzetek* nagy választékban! Ebédli, futó- és torontali szőnyegek nagy raktára FUCHS SAMU cég-nél ref. bazarépület.

Cipőüzlet.

előbb a DEL-KÁ-hoz, aztán az iskolapók DEL-KÁ-nál!

Keztyűk és fűzők

Keztyűt, harisnyát, fűzőt, melltartót, harisnyatartót, *szelvényfehérneműt*, stb. — KEMÉNY kesztyű- és fűzőkészítőnél, Luther-palota.

Órás- és látszerész.

Pontos órák, Zeiss, Busch, stb. gyártmányú szemüvegek raktárban, szakszerű javítás. *Fényképezőgépek* és kellékek, *amatőrmunkák kiadószolgálat*. — FEHÉRVÁRI ANTAL, Szabadság-tér 1.

Divatruház.

Ószi szűkségletet legolcsóbban szeresheti be FELDSTEIN és DEUTSCH cég-nél, *Kéttéplom-köz*, Nagy választék — iskola-anyagokban!

Vaskereskedés.

Ingeny nem, de legolcsóbban szeresheti be mindenemű vás., *szerszám*, *tűzhely*, és *kályha-szűkségletet*, BEKEFFY és KLÁTIK cég-nél, *Kéttéplom-köz*.

Ernyőkészítő.

Az őszi esőzés beállta előtt siessen megjavíttatni esernyőjét, továbbá gyozódjón meg arról, hogy új férj, női és gyermek-ernyők *rendkívül olcsón* SZELES EMIL-nél, *Kéttéplom-köz*.

Egészségügyi berendezések.

Fürdőszoba, *központi fűtéses berendezések*, *merítőlecek*, *szivattyúk*, *motorikus és kéziérőre*, *kátszivattyúk*, *csovók* és *idomok legolcsóbban* FELDMANN SÁNDOR cég-nél, Luther-udvar.

Szörme és bundák.

Valódi mókus bunda 550, barna esikó bunda 350, szelvény fóká bunda 200, Siel-elektra bunda 200 pengő — CSIKAY LASZLO szűsmester-nél. — Róka-bokák és kény muffok olcsón: Luther-udvar.

Rádió, villany, csillár.

Legújabb márkás rádiókészülékek és modern csillár-*ok* KELLERMANN JÓZSEF cég-nél, kath. bérház, telefon 67. Szerelésék javítások garanciával készülnek.

Úri szabó.

Az olcsó és pontos Buezkó a mi szabónk. — hova az őszi és téli szövetanyagok olcsó választékban megérkeztek. *Tata-tér 1.*

Könyv- és papírkereskedés

Tankönyvek, *tanzserekek*, *táskák*, *író*, *rajz*, és *tanész-közök* a KULTURÁBAN kaphatók, (postával szemben)

Kedvelt cipők.

JARJON HÉJAJ-cipőben, mert elegáns és tartós. — *Gáspár András utca 7*

Festék kereskedés.

Vásároljon Izsák Rt. üzletében, Főtér. Legolcsóbb és legjobb beszerzési forrás!

Gummi áru.

Démon gumikülönlegesség. Egyedül jó szaküzlet: SOMLO ENDRE, Rákóczi-út 8.

Tejtermékek.

Olcsón vásárolhat — Bagi Magdánál, Szechenyi-tér 5. Allandóan friss sajt, vaj, túró, tejföl és gyümölcsök.

Kézimunka üzlet.

A legújabb minták előnyös-másokban szeptember 10-ére érkeznek VIRÁG LAJOSNE kézimunkaüzletébe, Luther-udvar.

Női kalapok.

Legújabb őszi női kalapmodelék nagy választékban — Halászné KOCSÁK MARIA cég-nél, Wesselényi-utca 1. Alakították legújantonyosabb árban.

Fehérnemű.

Kovács Menyhért fehérneműüzeme Vízkelethy-utca 2. *Férfjűgeket*, *alsónadrágokat* és *pizsamát* hozott anyagból is *olcsón* készít. Anyagok raktárán!

Boroshordók

legerősebb tölgyfából készíteve óriási raktár miatt, újak litérenként tíz fillért, keveset használtak litérenként hét fillértől eladók. *Gärtner Simon és Fia*, iroda Budapest, Vasegrádu-utca 23. eladási raktár: Dobány-utca 77. 1608

Házak, földék, szőlők Kecskeméten és a környéken olcsón feltételek mellett eladók. — *Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület*, 1392

Ipamnak, napamnak, sógornak, jobornak egy festett kabatot kell venni ajándékká. Lopótól 50 fill. a Kis-Berevtyásban. Népek olcsón kaphatók. 737

Uri család elfogad külön szobába diákányt teljes ellátással. Cím: Halászné hölgyfodrász-üzletében, Luther-palota. 798

Zálogrudulát, aranyat, ezüstöt legmagasabb árban veszek: óra- és ókajavítás nagyon olcsón, jóállással. VÖRÖS GÁBOR, Rákóczi-út (törvényszék mellett). 90

Német, francia, latin nyelvekben oktat Mayer L., Bathány-utca 15.

Felolós szerkesztő: Szabó Ambrus dr. Lapfajtájonos és kiadó: az Elő Kereskedelmi Értékpapírtársaság és Nyomda-Résztulajtrársaság Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kéttéplom-köz

Kovács Jenő Rákóczi-út 1.

Iskolacipőkben és fiúöltönyökben és kabátokban, kalapokban és úridivatok cikkekben nagy választék!

Áruháza.

Ósziidatujónások megérkeztek *szelvénykülönlegességek, angol félkötőzetek* nagy választékban! Ebédli, futó- és torontali szőnyegek nagy raktára FUCHS SAMU cég-nél ref. bazarépület.

Cipőüzlet.

előbb a DEL-KÁ-hoz, aztán az iskolapók DEL-KÁ-nál!

Keztyűk és fűzők

Keztyűt, harisnyát, fűzőt, melltartót, harisnyatartót, *szelvényfehérneműt*, stb. — KEMÉNY kesztyű- és fűzőkészítőnél, Luther-palota.

Órás- és látszerész.

Pontos órák, Zeiss, Busch, stb. gyártmányú szemüvegek raktárban, szakszerű javítás. *Fényképezőgépek* és kellékek, *amatőrmunkák kiadószolgálat*. — FEHÉRVÁRI ANTAL, Szabadság-tér 1.

Divatruház.

Ószi szűkségletet legolcsóbban szeresheti be FELDSTEIN és DEUTSCH cég-nél, *Kéttéplom-köz*, Nagy választék — iskola-anyagokban!

Vaskereskedés.

Ingeny nem, de legolcsóbban szeresheti be mindenemű vás., *szerszám*, *tűzhely*, és *kályha-szűkségletet*, BEKEFFY és KLÁTIK cég-nél, *Kéttéplom-köz*.

Ernyőkészítő.

Az őszi esőzés beállta előtt siessen megjavíttatni esernyőjét, továbbá gyozódjón meg arról, hogy új férj, női és gyermek-ernyők *rendkívül olcsón* SZELES EMIL-nél, *Kéttéplom-köz*.

Egészségügyi berendezések.

Fürdőszoba, *központi fűtéses berendezések*, *merítőlecek*, *szivattyúk*, *motorikus és kéziérőre*, *kátszivattyúk*, *csovók* és *idomok legolcsóbban* FELDMANN SÁNDOR cég-nél, Luther-udvar.

Szörme és bundák.

Valódi mókus bunda 550, barna esikó bunda 350, szelvény fóká bunda 200, Siel-elektra bunda 200 pengő — CSIKAY LASZLO szűsmester-nél. — Róka-bokák és kény muffok olcsón: Luther-udvar.

Rádió, villany, csillár.

Legújabb márkás rádiókészülékek és modern csillár-*ok* KELLERMANN JÓZSEF cég-nél, kath. bérház, telefon 67. Szerelésék javítások garanciával készülnek.

Úri szabó.

Az olcsó és pontos Buezkó a mi szabónk. — hova az őszi és téli szövetanyagok olcsó választékban megérkeztek. *Tata-tér 1.*

Könyv- és papírkereskedés

Tankönyvek, *tanzserekek*, *táskák*, *író*, *rajz*, és *tanész-közök* a KULTURÁBAN kaphatók, (postával szemben)

Kedvelt cipők.

JARJON HÉJAJ-cipőben, mert elegáns és tartós. — *Gáspár András utca 7*

Festék kereskedés.

Vásároljon Izsák Rt. üzletében, Főtér. Legolcsóbb és legjobb beszerzési forrás!

Gummi áru.

Démon gumikülönlegesség. Egyedül jó szaküzlet: SOMLO ENDRE, Rákóczi-út 8.

Tejtermékek.

Olcsón vásárolhat — Bagi Magdánál, Szechenyi-tér 5. Allandóan friss sajt, vaj, túró, tejföl és gyümölcsök.

Kézimunka üzlet.

A legújabb minták előnyös-másokban szeptember 10-ére érkeznek VIRÁG LAJOSNE kézimunkaüzletébe, Luther-udvar.

Női kalapok.

Legújabb őszi női kalapmodelék nagy választékban — Halászné KOCSÁK MARIA cég-nél, Wesselényi-utca 1. Alakították legújantonyosabb árban.

Fehérnemű.

Kovács Menyhért fehérneműüzeme Vízkelethy-utca 2. *Férfjűgeket*, *alsónadrágokat* és *pizsamát* hozott anyagból is *olcsón* készít. Anyagok raktárán!

Tejivó, büffé. Rákóczi-út 8.

Reggeli és uszonakávét állandóan friss sajt, vaj, túró tejfel, cukorkák és gyümölcsök. *Olcsó kombinált vacsora: 30 fillér!*

Hölgyfodrász.

Tartós hajhullám, Dauer, ondolás, *manikúr*, festés, *szőkítés olcsón* — MALLAR úri és női fodrásznál. — Rákóczi-út 8.

Nyomatványok.

Névjegyek és mindenféle nyomtatványok *üzletes kivételben* későnyel a Részvénynyomdában. — Kéttéplom-köz.

Rézműves.

Kávéházi edények, kondérok *rézűt, aluét* és gumimárik és alkatrészek. — *Újja varázsolok minden vas és réz tárgyat elismérel*, KOOK MIHÁLY, Csányi-utca 5.

Úri fodrász.

Kellemen megbortorójája és megszépítő ÜNT HALMOS úrifodrász, Gáspár András-utca 1.

Asztalos.

Ebédli- és hálószobabútorok legszebb és legizlésebb kivitelben — NAGY JÁNOS asztalosmester-nél, Jókai-utca 20. szám.

Könyvkötészet.

Üzleti könyvek és dobozok *gyári áron* kaphatók. *Könyvek bekeletes leggyorsabban* HEGEDÜS ISTVAN könyvkötő-nél, Luther-udvar.